

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



“出厂时就没安全带，咋系？”

未系安全带被拍违章30多次，面对罚单，车主很无奈

本报济宁12月13日讯(记者 黄广华) 鱼台的大货车司机张金朋去给车辆年审的时候，被当地车管所工作人员告知车辆有30多次违章未处理，而且全是“没有系安全带”被抓拍。更令张金朋郁闷的是，他这辆2007年12月购买的斯太尔王在出厂时就没有配置安全带。

12日上午，鱼台王鲁镇的大货车司机张金朋告诉记者，2007年的

12月份，他在济宁东岳汽车销售公司花了23万多，购买了一辆济南重汽生产的斯太尔王，“我当时买的是牵引车，装上货柜，装一些散货，在山东、安徽、江西来回跑运输。”张金朋说，车上的各项手续都很齐全，2008至2010年3年的时间内审车时都没有发现其他问题。

这个月3日，当张金朋再次到鱼台车管所给车辆进行年审的时候，

却被工作人员告知，车辆有违章未处理，没法签发合格证。通过查询，张金朋发现自己的违章记录有32条，全部是“未系安全带”。“看完违章记录我就愣住了，因为车辆出厂的时候就没有配置安全带，而且之前审车的时候也没发现过类似的问题。”张金朋告诉记者，鱼台交警解释称，必须交完罚款后才能审验合格。

12日下午，记者登陆济宁交警

支队的网上车管所查询发现，张金朋车牌号为鲁H77923的大货车被抓拍未系安全带的违章记录32条中，在105国道济宁段有两条，在泰安肥城段有30条，其中在S250王庄段达18条，泰临路石横保安段有10条。“出厂时就没有，怎么系安全带。我买的是新车，手续齐全，合格证都有，觉得很冤。”张金朋说。

随后，记者电话咨询了济宁交

警支队交管科副科长汤宁。汤宁表示，交管部门要亲自看到张金朋的车才能做出决定，并要经过车检工作鉴定该车在出厂时就没有安全带。如果情况属实，在济宁出现的违章就可以给其消除，但是张金朋要自己给车安装安全带，以后再出现类似的情况就会按规定进行罚款。“至于肥城那边的违章记录，要找当地交警部门进行协调。”汤宁说。

货车与电动车相撞 骑车女子不幸身亡

本报济宁12月13日讯(记者 岳茵茵) 13日10时许，在城区金宇路与济安桥路交汇路口发生一起车祸，一骑电动车女子左转弯时撞上一辆右转弯的厢式货车，不幸当场死亡。

13日10时许，记者在事发现场看到，一辆蓝色厢式货车停在路口东侧，一辆救护车停在路边。死者和电动车还压在车轮下，地面上残留着大片血迹，交警正在勘查事故现场。受事故影响，该路段交通拥堵严重，两名交警站在路口疏导交通。

据目击者李先生介绍，当日9时53分，一骑电动车的女子

自北向东右转弯时撞上了自东向北右转弯的厢式货车，女子连同电动车被碾在车轮下，拖行几米后货车停下。李先生立即跑过去想救人，发现女子头部已经严重受伤。司机下车后拨打了报警电话又匆匆离开现场。“太惨了，当场就不行了。”据李先生说，死者是一名30岁左右的女子，当时货车车速较快，可能是路边一根大柱子挡住了司机的视线，没有看清前方路况。

11时许，死者被救护车收殓运走，交警将肇事车开离现场，交通恢复正常。据处理事故的交警介绍，目前事故原因正在调查中。



智障男倒街头 民警帮其返乡

本报济宁12月13日讯(记者 岳茵茵 通讯员 牛新颖) 泗水县一位精神智障的男子迷路跑到了汶上县苑庄镇，饥寒交迫晕倒在村民家门口。幸好派出所的民警及时相助，把他送回家。

12月10日，汶上县公安局苑庄派出所接辖区内后作里村村民报警称，有一名中年男子在其家门口晕倒了。民警立即赶往现场，将这名男子带到派出所，并给他买来了热腾腾的包子，又给他换上新袜子。确认这名男子家住泗水县圣水峪乡痒厂村后，民警驱车赶往泗水县，在圣水峪派出所的配合下，将男子送回村里。